

ZP.271.9.2020

Starogard Gd., dn. 09.09.2020 r.

Dot.: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Rozbudowa sieci wodociągowej – ul. Leśna w Klonówce”.

Na podst. art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający przekazuje treść zapytań złożonych w wyżej wymienionym postępowaniu wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia metodą przewiertu sterowanego?

Odpowiedź:

Przewiertem sterowanym należy wykonać odcinek pod rzeką. Pozostała część robót wykonać zgodnie z dokumentacją projektową

Pytanie 2

Czy zamawiający będzie pobierał opłaty za zajęcie pasa drogowego

Odpowiedź:

Nie

Przewodniczący komisji przetargowej

Mariusz Karpała